
 
 
 

 
 
 
 

台台湾湾ににおおけけるる対対日日世世論論調調査査  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

22000099年年 44月月  

財財団団法法人人  交交流流協協会会  
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ニニーールルセセンンにに委委託託しし、、対対日日世世論論調調査査をを実実施施ししたたととこころろ、、結結果果はは以以下下ののととおおりり。。  
  
調調査査手手法法  

調調査査方方法法::  イインンタターーネネッットトにによよるるアアンンケケーートト  ++  ココンンピピュューータタ補補助助シシスステテムムにによよるる電電話話アアンンケケーー

トト((WWeebb--CCAATTII))      

––  イインンタターーネネッットトアアンンケケーートト::  4400才才以以下下のの調調査査対対象象にに限限定定。。  

––  ココンンピピュューータターーシシスステテムム電電話話アアンンケケーートト::  4400才才以以上上のの調調査査対対象象にに限限定定。。  

目目標標回回答答者者::  2200--8800才才のの男男性性//女女性性。。 

ササンンププルル数数  ::  合合計計 11004400件件      

––  統統計計学学上上ででははササンンププルル数数がが 11,,000000のの時時、、誤誤差差はは±±33..1100%%以以内内にに抑抑ええらられれ、、調調査査結結

果果ははメメデディィアア報報道道にに際際ししててのの信信用用度度をを満満たたすす。。  

––  イインンタターーネネッットトアアンンケケーートト::  447733件件  

––  ココンンピピュューータターーシシスステテムム電電話話アアンンケケーートト::  556677件件  

研研究究地地域域::  台台湾湾全全域域  

アアンンケケーートト内内容容量量::  1100分分間間 

調調査査時時間間::  1111//1177  ~~  1122//1122 

ササンンププリリンンググ方方法法::  人人口口比比率率にに従従いい、、性性別別、、地地域域、、年年齢齢別別ににササンンププリリンンググ。。 

––  4400才才以以下下のの回回答答者者ははニニーールルセセンン社社のの YYoouurrVVooiiccee  PPaanneell にによよるるラランンダダムムササンンププ  

リリンンググ。。  

––  4400才才以以上上のの回回答答者者はは電電話話アアンンケケーートトにによよるるラランンダダムムササンンププリリンンググ。。  

 

ササンンププルル加加重重平平均均設設定定::    

本本研研究究はは 11004400件件ののササンンププルルをを完完成成しし、、台台湾湾のの人人口口分分布布  にに従従いい、、実実際際ののササンンププルル数数のの加加重重平平

均均値値をを出出すすここととにによよりり、、今今回回調調査査のの代代表表すするる母母数数をを算算出出::  
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加加重重平平均均後後ののササンンププルル::  
年年齡齡      

TToottaall  2200--2299  3300--3399  4400--4499  5500--6644  6655--8800  
實實際際  11004400  223377  223366  222266  223311  111100  

加加重重平平均均  
((‘‘000000))  1166,,662266  33,,667777  33,,667755  33,,773322  33,,772277  11,,881155  

 
性性別別      

TToottaall  男男  女女  
實實際際  11004400  552200  552200  

加加重重平平均均  
  ((‘‘000000))  1166,,662266  88,,332200  88,,330077  

 
地地域域      

TToottaall  北北部部  中中部部  南南部部  東東部部  
實實際際  11004400  443377  226600  229922  5511  

加加重重平平均均  
  ((‘‘000000))  

1166,,662266  77,,003333  44,,113366  44,,770044  775522  
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回回答答者者のの基基本本デデーータタ  
 
 
 
 

全体 全体

性別 % 教育程度 %
男性 50 中卒或はそれ以下 17
女性 50 高卒/職業学校卒 25
年齢 大学/専門学校/技術学院卒 50
20-29才 22 大学院或は以上 8
30-39才 22 仕事状況

40-49才 22 正社員 57
50-64才 22 アルバイト 6
65-80才 11 主婦 14
地域 学生 6
北部 42 休業中/無職 7
中部 25 退職 9
南部 28 家庭月間収入額

東部 5 NT$24,999元或はそれ以下 9
婚姻状況 NT$25,000元～49,999元 23
独身 31 NT$50,000元～99,999元 33
既婚 67 NT$100,000元～139,999元 13
離婚/別居 1 NT$140,000元或は以上 9
寡婦/寡夫 1 回答拒否 2

分からない 11  

注： 
1. 結果は、全てパーセンテージにて表示。 
2. 表中の「-」は回答が「0」であったことを表し、「*」は回答者数の全体に占める割合が 1%
以下であったことを表す。 
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%

日
本

ア
メ
リ
カ

ス
イ
ス

大
陸
/
中
国

シ
ン
ガ
ポ
ー
ル

カ
ナ
ダ

フ
ラ
ン
ス

ニ

ュ
ー
ジ
ー
ラ
ン
ド

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア

ア
ジ
ア

ヨ
ー
ロ
ッ
パ

北
•
中
南
米

大
洋
州

男性 35 7 3 3 2 2 1 2 2 42 11 8 4

女性 40 3 3 1 2 3 3 2 3 46 13 6 5

20-29 46 7 3 * 1 1 4 3 2 52 16 8 5

30-39 57 4 3 - 2 * 1 3 2 61 11 5 5

40-49 26 4 4 3 3 4 3 2 5 35 14 9 7

50-64 27 5 3 3 2 3 3 1 1 32 11 8 2

65-80 29 2 3 4 2 2 - 1 - 37 5 4 1

北部 37 6 3 2 2 3 2 2 2 44 13 9 4

中部 37 4 3 2 2 2 2 2 3 43 12 5 5

南部 40 4 2 2 2 2 2 1 2 46 11 7 3

東部 32 - 6 - 2 - 2 4 9 41 12 - 13
中卒
或は
それ
以下

26 2 1 4 4 1 - 1 - 34 4 4 1

高卒/
職業
学校
卒

34 4 4 3 2 2 1 2 3 41 9 6 5

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

44 5 3 1 2 3 4 2 3 50 15 8 5

大学
院或
は
以上

40 13 3 1 - - 2 1 2 41 19 13 3

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

＊本設問に対して、台湾或いは中華民国との回答が 31％あったが、台湾以外の国（地域）を回答として想定した設問

であったことから、本表に含めていない。 

Q1: あなたの最も好きな国（地域）はどこですか？ 
 
 
 
 

 

38

5 3 2 2 2 2 2 2

44

12 7 4
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Q2: 今後台湾が最も親しくすべき国（地域）はどこですか？ 
 
 
 
 
 

%

大
陸
/
中
国

日
本

ア
メ
リ
カ

シ
ン
ガ
ポ
ー
ル

韓
国

イ
ギ
リ
ス

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア

分
か
ら
な
い

な
い

ア
ジ
ア

北
•
中
南
米

ヨ
ー
ロ
ッ
パ

大
洋
州

男性 37 30 22 3 * 1 1 1 2 71 22 3 1

女性 31 33 19 2 1 * * 5 3 69 19 2 1

20-29 33 38 18 4 1 1 1 1 - 77 18 2 1

30-39 39 36 15 2 * - - 1 1 81 15 2 -

40-49 32 24 23 4 1 * 1 5 4 63 24 4 2

50-64 32 29 24 1 - 1 * 4 4 63 25 3 1

65-80 35 28 20 2 - 1 1 6 7 65 20 1 1

北部 36 30 20 2 * * * 3 3 71 20 3 1

中部 35 31 21 2 1 1 * 2 4 70 21 3 1

南部 31 34 19 3 * 1 1 4 2 70 19 3 1

東部 26 27 23 5 2 - 2 5 2 62 25 - 6
中卒
或は
それ
以下

26 27 25 3 - - - 10 8 55 26 1 1

高卒/
職業
学校
卒

32 25 25 2 1 1 1 4 3 62 25 3 2

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

37 36 16 2 1 1 * 1 1 78 16 3 1

大学
院或
は
以上

36 34 18 6 - - 1 - 1 76 18 3 1

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

 

34 31
20

3 1 1 1 3 3

70

20
3 1
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Q3: 日本に親しみを感じますか？ 
 
 

54

56

52

68

55

48

52

40

53

55

55

49

43

50

59

56

15

17

13

11

22

10

15

18

16

12

16

14

16

10

16

25

19

16

22

18

19

20

19

18

19

19

18

24

20

23

17

14

10

9

11

3

4

19

12

15

10

11

9

14

17

14

7

3

2

3

1

4

2

8

2

3

1

4

3

1

1

性
別 

年
齢 

地
域 

教
育
程
度 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒或は 

それ以下 

高卒/職業 

学校卒 

大学/専門学校 

/技術学院卒 

大学院 

或は以上 

親しみを感じる 
どちらかというと親しみを感じる 
わからない 
どちらかというと親しみを感じない

親しみを感じない 

親しみを 

感じる 

69 

72 

65 

79 

77 

58 

67 

58 

69 

67 

72 

62 

59 

60 

75 

82 

親しみを

感じない

12 

12 

13 

3 

4 

22 

14 

24 

12 

14 

10 

14 

21 

17 

8 

5 

% 
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Q4: 日本のどの分野に関心がありますか？（複数回答可） 
 
 
 
 

%

自
然
•
風
土

科
学
技
術

国
民
の
日
常
生
活

伝
統
文
化

現
代
文
化
•
ポ
ッ
プ

カ
ル
チ
ャ
ー

安
全
保
障

教
育

経
済

ス
ポ
ー
ツ

政
治

関
心
が
な
い

男性 58 69 54 50 44 45 43 43 37 15 3

女性 64 50 57 56 56 41 43 29 21 6 3

20-29 43 47 60 51 69 28 31 27 20 7 1

30-39 59 45 62 54 63 27 26 28 18 5 1

40-49 68 70 52 49 36 53 50 44 34 9 3

50-64 72 71 50 56 37 59 56 45 36 15 3

65-80 62 68 55 54 40 54 62 39 42 20 6

北部 62 59 55 52 47 40 41 34 30 9 3

中部 59 60 55 54 48 42 44 37 24 11 3

南部 61 60 57 55 57 48 47 39 31 11 2

東部 52 56 55 47 41 45 43 36 26 16 -
中卒
或は
それ
以下

54 70 43 48 42 53 57 39 38 17 5

高卒/
職業
学校
卒

65 59 49 52 43 46 45 37 33 10 5

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

61 57 61 54 55 39 39 34 23 9 1

大学
院或
は
以上

60 54 67 60 54 36 36 42 31 5 -

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

 

61 60 56 53 50 43 43 36 29
10 3
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Q5: 日本に対しどのようなイメージを持っていますか？（複数回答可） 
 
 
 
 
 

%

経
済
力

、
技
術
力
の

高
い
国

自
然
の
美
し
い
国

き
ま
り
を
守
る
国

豊
か
な
伝
統
と
文
化

を
持
つ
国

民
主
的
な
国

平
和
な
国

ク
ー
ル
・
お
し
ゃ
れ

な
国

傲
慢
な
国

警
戒
を
要
す
る
国

好
戦
的
な
国

影
響
力
を
失
い
つ
つ

あ
る
国

国
際
貢
献
に
消
極
的

な
国

閉
鎖
的
な
国

不
可
解
な
国

男性 82 76 74 69 57 50 43 29 23 21 19 17 15 12

女性 75 78 76 74 51 50 47 25 16 18 18 13 11 10

20-29 71 62 62 67 32 35 38 13 6 7 6 3 7 4

30-39 77 67 73 64 28 30 31 17 4 9 8 5 8 5

40-49 82 86 83 78 73 62 53 42 29 28 30 25 17 18

50-64 86 90 79 77 76 66 54 31 30 30 24 23 17 14

65-80 77 82 78 75 67 63 50 35 38 29 29 26 18 21

北部 81 79 78 74 55 51 44 29 19 19 19 14 15 10

中部 79 71 69 66 53 48 43 26 21 22 16 15 10 12

南部 74 81 75 74 54 51 47 23 20 19 20 18 14 12

東部 84 66 74 73 50 53 50 33 17 14 17 8 11 12
中卒
或は
それ
以下

80 81 72 72 67 58 46 33 31 27 27 23 14 18

高卒/
職業
学校
卒

80 85 72 73 64 58 50 33 24 22 19 16 14 15

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

78 71 77 71 48 44 43 21 15 17 17 12 12 8

大学
院或
は
以上

81 75 78 75 35 46 36 27 14 14 12 15 12 7

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

 

79 77 75 72
54 50 45

27 20 20 19 15 13 11
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%

日
本

ヨ
ー
ロ
ッ
パ

中
国
大
陸

ア
メ
リ
カ

東
南
ア
ジ
ア

韓
国

ア
ジ
ア

ヨ
ー
ロ
ッ
パ

北
•
中
南
米

大
洋
州

男性 44 28 10 7 4 2 62 29 7 1

女性 45 35 6 5 3 2 57 36 6 1

20-29 52 27 4 8 4 2 63 27 8 1

30-39 59 27 3 4 5 2 68 27 4 -

40-49 32 42 9 6 3 4 49 43 7 1

50-64 35 36 12 6 4 1 53 37 7 1

65-80 48 19 14 6 4 2 70 21 6 -

北部 42 33 8 7 5 2 57 34 7 1

中部 45 34 9 4 3 2 61 34 4 1

南部 49 26 7 7 3 3 62 27 8 *

東部 36 38 10 6 6 4 55 38 6 2

５万
未満

44 25 9 8 7 4 65 26 8 *

5~10
万

47 33 8 5 1 1 59 33 6 1

10万
以上

42 41 4 5 4 1 51 42 5 *

家
庭
月
間
収
入
額

性
別

年
齢

地
域

Q6: 旅行するとした場合、どこへ行きたいですか？ 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

44
32

8 6 4 2

59

32

6 1



10 

Q7: 日本に旅行したいと考えますか？ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

90

89

91

97

98

85

85

80

89

90

92

86

81

88

94

94

10

11

9

3

2

15

15

20

11

10

8

14

19

12

6

6

魅力がある 魅力がない

性
別 

年
齢 

地
域 

教
育
程
度 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒或はそれ以下 

高卒/職業学校卒 

大学/専門学校/ 

技術学院卒 

大学院或は以上 

% 
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%

自
然
環
境

温
泉

、
祭
り
な
ど
地
方
の
文
化

清
潔
さ

日
本
料
理

神
社

、
仏
閣
な
ど
の
歴
史
的
建

造
物
の
町
並
み

安
全
性

ハ
イ
テ
ク
商
品

、
テ
ク
ノ
ロ
ジ

ー都
市
環
境

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

テ
ー
マ
パ
ー
ク

日
本
人
の
国
民
性

歌
舞
伎

、
能
な
ど
の
伝
統
文
化

ア
ニ
メ

、
漫
画

、
J
∣
P
O
P

な
ど
の
ポ
ッ
プ
カ
ル
チ
ャ
ー

ス
ポ
ー
ツ

男性 79 78 72 72 62 58 64 54 45 44 49 35 40 28
女性 83 82 77 74 70 62 53 53 60 52 45 46 38 13
20-29 69 78 59 75 63 38 52 43 62 54 25 36 48 12
30-39 71 81 66 76 65 50 52 43 56 48 34 35 40 11
40-49 91 81 86 66 66 71 65 56 42 43 63 37 36 26
50-64 94 77 91 70 73 83 68 69 49 43 68 51 29 29
65-80 98 89 86 80 66 80 63 75 49 53 68 56 42 40
北部 84 80 76 76 66 62 59 56 53 51 48 41 40 20
中部 78 79 75 70 62 56 57 53 50 44 42 33 41 18
南部 80 82 71 72 70 59 60 48 56 50 49 46 39 23
東部 82 75 73 72 60 56 62 58 50 41 47 45 22 17
中卒
或は
それ
以下

98 83 81 68 65 78 64 73 42 43 63 49 37 35

高卒/
職業
学校
卒

84 76 76 67 68 55 63 56 46 45 52 46 35 21

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

78 81 72 76 66 57 57 49 58 52 42 37 41 16

大学
院或
は
以上

77 80 75 78 63 61 51 48 48 41 44 42 38 24

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

Q8: 日本のどこに魅力を感じますか？(Q7で魅力があると回答した人のみ)（複数回答可） 
 
 
 
 
 
 

81 80 74 73 66 60 59 53 53 48 47 41 39
20
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%

テ
レ
ビ

新
聞、

雑
誌

イ
ン
ター

ネッ

ト

自
分
の
訪
日
経
験

家
庭

台
湾
の
友
人、

知
人

書
籍

映
画

ビ
デ
オ

日
本
の
友
人、

知
人

学
校
で
の
教
育

男性 39 14 14 11 5 5 2 2 2 3 2
女性 46 11 9 10 7 6 4 3 1 2 1
20-29 47 5 19 6 2 5 3 5 4 2 1
30-39 41 10 18 15 3 5 2 2 1 2 *
40-49 44 18 9 8 7 3 3 1 1 1 1
50-64 40 16 5 11 10 7 4 1 1 3 1
65-80 37 13 1 14 7 9 3 3 2 4 5
北部 40 11 12 13 5 6 3 2 2 3 1
中部 43 11 14 9 6 6 3 4 0 2 2
南部 46 16 9 8 6 4 3 1 3 2 1
東部 41 14 9 10 8 8 3 2 2 - 2
中卒
或は
それ
以下

43 7 3 11 11 10 3 2 2 3 4

高卒/
職業
学校
卒

47 18 7 7 8 4 2 1 1 2 2

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

41 13 15 12 4 4 3 2 2 2 *

大学
院或
は
以上

38 6 20 13 2 8 4 2 5 1 1

在職
中

41 13 15 11 5 5 2 2 2 2 1

主婦 51 11 3 11 9 7 5 1 1 2 1
学生 41 8 23 5 2 3 5 6 3 2 -
退職 36 19 2 10 7 7 4 2 - 4 5

性
別

年
齢

仕
事
状
況

教
育
程
度

地
域

Q9: あなたは日本に関する情報を主にどこから得ていますか？ 
 
 
 43

13 12 11 6 5 3 2 2 2 1
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Q10: 日台交流における日本側の窓口機関である(財)交流協会を知っていますか？ 
 
 

聞いたことはある

63 

67 

59 

65 

75 

57 

62 

53 

65 

62 

64 

53 

37 

64 

69 

77 

67 

51 

71 

64 

18

18

18

16

25

16

14

16

16

14

22

22

14

21

17

17

19

17

20

11

33

33

32

37

35

28

33

26

34

36

31

18

19

29

38

38

34

24

40

38

10

12

8

8

11

11

12

6

11

10

9

11

3

11

11

16

11

8

8

13

3

4

2

3

4

2

2

4

4

2

2

2

1

3

3

6

3

2

3

2

37

33

41

35

25

43

38

47

35

38

36

47

63

36

31

23

33

49

29

36

性
別 

年
齢 

仕
事
状
況 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒或はそれ以下 

高卒/職業学校卒 

大学/専門学校/技術学院卒 

大学院或は以上 

在職中 

主婦 

学生 

退職 

よく知っている 

知っている 

聞いたことはあるがあまり知らない 

よく知らない 

聞いたことはない 

教
育
程
度 

% 

地
域 
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Q11: 現在の日台関係をどう思いますか？ 
 
 
 

25

26

24

31

31

15

24

22

24

28

25

16

21

21

27

33

4

5

3

6

5

4

3

4

4

5

4

2

4

4

5

2

64

60

68

60

58

71

65

67

64

62

64

76

70

66

62

56

6

7

5

3

6

8

7

7

6

5

7

6

5

7

5

8

1

1

1

2

1

1

1

1

2

1

大変よい 
よい 
どちらとも言えない

悪い 
大変悪い 

性
別 

年
齢 
地
域 

教
育
程
度 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒或は 

それ以下 

高卒/職業 

学校卒 

大学/専門学校 

/技術学院卒 

大学院 

或は以上 

% 

よい 

29 

32 

27 

37 

36 

19 

27 

25 

29 

33 

29 

18 

25 

25 

32 

36 

悪い

7 

8 

5 

3 

6 

10 

8 

7 

8 

5 

7 

6 

6 

9 

6 

8 
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Q12: 日本は信頼できる国と考えますか？ 
 
 

39

42

35

45

41

32

37

39

39

37

42

25

38

34

39

55

6

6

5

6

8

3

5

8

5

3

8

4

5

6

6

2

44

40

48

43

47

46

43

35

44

44

41

56

40

46

46

33

10

10

11

5

3

17

14

15

9

15

8

15

16

13

8

7

1

1

1

1

2

3

2

1

1

2

1

2

非常に信頼できる 
信頼できる 
分からない 
信頼できない 
非常に信頼できない

性
別 

年
齢 
地
域 

教
育
程
度 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒或は 

それ以下 

高卒/職業 

学校卒 

大学/専門学校

/技術学院卒 

大学院 

或は以上 

% 

信頼できる 

44 

48 

41 

51 

48 

34 

42 

47 

44 

40 

51 

29 

43 

39 

45 

57 

信頼できない

12 

12 

12 

6 

4 

19 

15 

17 

11 

15 

8 

15 

17 

14 

9 

9 
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%

文
化
面
で
の
共
通
性

経
済
的
結
び
つ
き

地
理
的
な
近
さ

長
い
交
流
の
歴
史

そ
の
他

男性 61 61 61 58 9

女性 70 56 57 56 7

20-29 61 53 57 48 3

30-39 65 55 48 48 5

40-49 61 61 71 60 9

50-64 71 68 66 71 17

65-80 71 58 58 65 10

北部 69 55 57 55 7

中部 64 71 62 56 3

南部 62 56 61 58 12

東部 61 40 48 66 23
中卒
或は
それ
以下

61 61 60 67 17

高卒/
職業
学校
卒

62 59 65 59 8

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

67 58 58 54 6

大学
院或
は
以上

72 60 56 50 8

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

Q13: なぜそう考えますか？(Q12を「非常に信頼できる」又は「信頼できる」と回答した人のみ) 
（複数回答可） 
 
 
 
 
 

 

65 59 59 57

8
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Q14: なぜそう考えますか？(Q12 を「信頼できない」又は「非常に信頼できない」と回答した人の
み)（複数回答可） 
 
 
 
 
 
 

%

過
去
の
歴
史
的
経
緯

経
済
面

、
技
術
面
で
の

競
争
関
係

文
化
面
で
の
警
戒
心

実
際
に
信
頼
を
裏
切
ら

れ
た
こ
と
が
あ
る

学
校
で
そ
う
教
わ
っ
た

親
か
ら
そ
う
教
わ
っ
た

そ
の
他

男性 78 45 27 25 17 17 10
女性 83 43 36 23 27 22 10
20-29 85 38 54 31 16 - 31
30-39 60 40 50 20 - - 10
40-49 74 47 25 13 25 20 14
50-64 88 54 33 30 21 33 -
65-80 89 26 21 37 32 16 5
北部 69 37 26 29 23 12 14
中部 87 45 30 17 15 22 8
南部 87 55 46 25 21 29 8
東部 100 54 27 23 58 15 -
中卒
或は
それ
以下

89 34 24 30 27 35 4

高卒/
職業
学校
卒

76 49 40 22 25 19 5

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

80 43 33 24 20 13 16

大学
院或
は
以上

75 62 13 12 - - 25

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

 

81

44
32 24 22 19 10
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Q15: 日本と台湾の関係は将来どうなると考えますか？ 
 
 

49

49

48

60

56

44

42

35

49

48

49

50

33

49

51

68

55

34

6

8

4

8

6

6

6

3

5

6

8

3

6

6

6

6

12

3

29

30

29

25

29

35

29

28

31

29

26

36

27

31

31

22

20

34

6

7

4

4

7

7

6

3

6

6

5

6

7

1

4

15

1

1

1

2

3

2

2

1

1

1

1

2

9

5

13

3

2

7

14

29

7

10

10

8

28

7

5

8

12

6

11

性
別 

年
齢 

日
本
へ
の
信
頼

全体 
男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒或はそれ以下 

高卒/職業学校卒 

大学/専門学校/技術学院卒 

大学院或は以上 

信頼できる 

信頼できない 

発展する

55 

57 

53 

68 

62 

51 

49 

37 

55 

54 

57 

54 

39 

55 

57 

74 

67 

37 

教
育
程
度 

変わら

ない 
29 

30 

29 

25 

29 

35 

29 

28 

31 

29 

26 

36 

27 

31 

31 

22 

20 

34  

悪化

する

7 

8 

5 

4 

7 

8 

8 

5 

7 

6 

7 

2 

6 

7 

8 

2 

5 

17 

大きく発展する 
ある程度発展する 
変わらない 
ある程度悪化する 
大きく悪化する 
分からない 

% 

地
域 
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Q16: 日台関係発展のため、どの分野を積極的に推進するべきと考えますか？（複数回答可） 
 
 
 
 
 
 

%

経
済

、
貿
易
分
野
で
の

交
流

文
化
分
野
で
の
交
流

学
術
分
野
で
の
交
流

青
少
年
交
流

政
治

、
安
保
分
野
で
の

交
流

過
去
の
歴
史
に
対
す
る

反
省
と
謝
罪

男性 88 72 73 51 55 36

女性 85 74 71 51 45 37

20-29 81 69 66 44 39 28

30-39 86 67 59 35 40 29

40-49 90 77 78 56 59 45

50-64 89 77 79 68 62 42

65-80 84 77 80 55 49 41

北部 87 73 71 51 50 35

中部 83 69 69 48 47 33

南部 88 76 75 54 51 38

東部 90 77 74 53 59 58
中卒
或は
それ
以下

86 69 72 54 54 37

高卒/
職業
学校
卒

85 76 73 58 53 43

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

87 73 71 48 47 33

大学
院或
は
以上

90 73 71 47 52 32

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

 

86
73 72

51 50
36



20 

%

学
術

、
教
育

現
代
芸
術

ポ
ッ
プ
カ
ル
チ
ャ
ー

伝
統
芸
術
、
芸
能

ス
ポ
ー
ツ

男性 76 62 59 59 64

女性 75 66 67 62 49

20-29 68 65 68 53 42

30-39 65 62 63 57 42

40-49 83 65 62 63 69

50-64 84 64 62 68 68

65-80 79 63 54 66 66

北部 76 64 61 64 58

中部 73 61 63 54 53

南部 77 65 65 61 56

東部 82 68 65 65 69
中卒
或は
それ
以下

81 59 60 69 69

高卒/
職業
学校
卒

74 63 68 62 62

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

74 65 62 57 50

大学
院或
は
以上

79 69 55 63 55

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

Q17: 日台間の文化交流で、今後積極的に取り組むべき分野は以下のどれと考えますか？ 
（複数回答可） 
 
 
 
 
 

 

76
64 63 61 57
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Q18: 日台青少年交流について、以下のどの分野の交流を特に促進すべきだと思いますか？ 
（複数回答可） 
 
 
 
 
 

%

文
化

、
芸
術
交
流

留
学
生
交
流

研
究
者
交
流

ワ
ー
キ
ン
グ
ホ
リ
デ
ー

等
の
草
の
根
交
流

ス
ポ
ー
ツ
交
流

高
校
生
以
下
の
学
校
間

交
流

男性 73 75 72 69 66 50

女性 81 76 66 66 57 49

20-29 69 72 51 59 47 41

30-39 71 62 57 54 45 45

40-49 81 83 83 78 73 50

50-64 85 84 83 77 78 61

65-80 77 78 75 66 67 52

北部 79 75 69 70 65 53

中部 72 73 68 64 57 40

南部 79 78 70 66 60 52

東部 75 81 82 66 67 57
中卒
或は
それ
以下

79 76 75 68 72 52

高卒/
職業
学校
卒

80 77 77 70 69 51

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

76 75 63 66 54 49

大学
院或
は
以上

71 75 71 66 60 44

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

 

77 76 69 67 62
50



22 

%

漁
業
問
題

日
本
と
中
国
大
陸

の
関
係

歴
史
に
由
来
す
る

問
題

貿
易
摩
擦

そ
の
他

特
に
な
い

男性 39 27 19 8 3 4

女性 29 27 23 9 2 8

20-29 28 33 29 6 3 2

30-39 35 28 23 8 1 3

40-49 42 23 18 9 2 5

50-64 36 23 17 10 4 10

65-80 23 28 15 10 1 17

北部 33 27 22 9 1 7

中部 37 26 20 10 1 7

南部 33 30 20 7 4 6

東部 33 20 23 6 10 4
中卒
或は
それ
以下

26 24 17 13 2 16

高卒/
職業
学校
卒

40 20 21 9 2 7

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

33 31 23 6 3 4

大学
院或
は
以上

39 32 16 9 4 -

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

Q19: 日台間で最も心配に感じている案件は以下のどれですか？ 
 
 
 
 
 
 

 

34
27

21

8
2 6
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%

経
済、

貿
易
交
流
の
発
展

文
化
交
流
の
発
展

よ
り
和
睦
に

政
治、

外
交、

国
防
交
流
の
発
展

科
学
技
術
交
流
の
発
展

尖
閣
諸
島
主
権
問
題
の
解
決

学
術
教
育
交
流
の
発
展

観
光
旅
行
交
流
の
発
展

全
面
的
発
展

現
状
維
持

歴
史
に
対
す
る
反
省
と
謝
罪

台
湾
を
尊
重
し、

平
等
に
交
流

外
交
関
係
を
締
結

ス
ポー

ツ
交
流
の
発
展

民
間
交
流
の
発
展

青
少
年、

留
学
生
交
流
の
発
展

農
業、

漁
業
交
流
の
発
展

人
文
交
流
の
発
展

男性 29 17 14 12 8 7 6 6 8 4 3 3 2 3 2 1 2 1
女性 24 18 18 9 6 4 7 7 4 6 2 2 2 1 1 1 * 1
20-29 28 22 16 9 7 5 8 9 6 3 3 3 4 3 * 1 1 *
30-39 26 25 18 9 7 3 7 11 6 4 2 4 2 1 1 * 2 1
40-49 28 12 13 15 6 8 4 4 6 7 4 2 2 2 2 * 1 1
50-64 26 13 18 12 7 7 8 3 6 4 2 2 2 2 3 2 1 2
65-80 22 9 14 7 7 6 5 3 5 6 - 4 1 - 4 3 - -
北部 28 16 12 12 7 8 6 7 4 5 3 3 1 3 2 2 1 1
中部 27 17 17 10 8 7 6 5 4 4 2 2 3 * 2 1 1 *
南部 24 19 20 11 6 2 8 6 10 5 2 2 3 1 2 1 1 *
東部 21 19 24 9 6 2 6 3 8 8 2 4 2 - - - 4 6
中卒
或は
それ
以下

19 8 18 4 5 5 3 3 7 4 1 1 2 1 2 1 * -

高卒/
職業
学校
卒

21 9 16 12 10 8 6 3 6 6 2 3 2 2 2 1 2 1

大学/
専門
学校/
技術
学院
卒

31 23 14 12 7 5 8 8 5 4 3 3 3 2 1 1 1 1

大学
院或
は
以上

29 29 23 14 5 5 5 14 7 3 3 6 - 5 1 1 - -

性
別

年
齢

地
域

教
育
程
度

Q20: 今後の日本と台湾の関係は、どのようになって欲しいと思いますか？ 
 
 
 
 
 

 

27
17 16 11 7 6 6 6 6 5 3 3 2 2 2 1 1 1
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結結論論  --  対対日日世世論論、、日日本本ののイイメメーージジ  

 

••  約約 44割割のの台台湾湾人人がが最最もも好好ききなな国国はは日日本本とと答答ええたた。。全全体体的的ににはは、、6699%%のの人人はは日日本本にに““親親しし

みみ””をを感感じじてておおりり、、中中ででもも男男性性のの比比率率はは女女性性よよりりやややや高高いい。。年年齢齢層層かからら見見てて、、日日本本がが好好きき

及及びび日日本本にに親親ししみみをを感感じじるるののはは主主にに 4400歳歳以以下下のの人人でであありり、、地地域域的的ににはは大大ききなな差差異異ははなな

いい。。大大学学//専専門門学学校校以以上上のの学学歴歴をを持持つつ人人はは比比較較的的にに日日本本へへのの好好感感度度がが高高いい。。  

  

••  最最もも好好ききなな国国はは中中国国とと答答ええたた人人はは 22%%ししかかいいなないいがが、、今今後後台台湾湾がが最最もも親親ししくくすすべべきき国国はは中中

国国とと考考ええるる人人はは 3344%%ももあありり、、日日本本((3311%%))、、アアメメリリカカ((2200%%))がが続続くく。。  

  

••  女女性性はは日日本本のの自自然然、、風風土土にに最最もも関関心心ががあありり、、男男性性はは日日本本のの科科学学技技術術にに憧憧れれるる傾傾向向ががああ

るる。。年年齢齢層層かからら見見てて、、4400歳歳以以下下のの人人はは日日本本ののポポッッププカカルルチチャャーーにに最最もも関関心心ががあありり、、  4400

歳歳以以上上のの人人はは日日本本のの自自然然、、風風土土及及びび科科学学技技術術にに最最もも関関心心ががああるる。。  

  

••  88割割近近くくのの人人はは、、日日本本はは経経済済力力、、技技術術力力のの高高いい国国とと思思っってておおりり、、中中ででもも男男性性のの比比率率はは比比

較較的的高高いい。。中中高高年年層層のの人人はは日日本本はは自自然然のの美美ししいい国国とと思思っってていいるる割割合合がが最最もも多多いい。。  

 

結結論論  --日日本本旅旅行行＆＆日日本本関関連連情情報報のの情情報報源源  

 

••  9900%%以以上上のの台台湾湾人人はは日日本本はは魅魅力力ががあありり、、旅旅行行ししたたいい国国とと考考ええてておおりり、、更更にに 4444%%のの人人はは最最

もも旅旅行行ししたたいい国国はは日日本本だだとと答答ええてていいるる。。年年齢齢層層かからら見見てて、、日日本本にに旅旅行行ししたたいいとと思思ううののはは

4400歳歳以以下下のの青青壮壮年年層層にに多多いい。。地地域域かからら見見るるとと、、南南部部のの人人はは日日本本にに旅旅行行すするるここととにに強強いい

関関心心をを示示ししてていいるる。。  

  

••  日日本本にに最最もも魅魅力力をを感感じじるる点点はは、、自自然然環環境境とと温温泉泉、、祭祭りり等等のの地地方方文文化化ででああるるがが、、特特にに 4400歳歳

以以上上のの回回答答者者がが多多いい。。女女性性はは特特ににシショョッッピピンンググととテテーーママパパーーククにに魅魅力力をを感感じじ、、そそのの割割合合はは

男男性性よよりり高高いい。。  
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••  台台湾湾人人のの主主なな日日本本関関連連情情報報のの情情報報源源ははテテレレビビでで、、4433%%もも占占めめてていいるる、、中中ででもも女女性性とと若若いい

人人のの比比率率がが高高いい。。テテレレビビ以以外外でではは、、  4400歳歳以以下下のの青青壮壮年年層層ははイインンタターーネネッットト、、  4400歳歳以以上上

のの中中高高年年層層はは雑雑誌誌がが主主なな情情報報源源ととななるる。。  

  

結結論論  --  日日台台関関係係․․全全般般 

 

••  約約 3300%%のの人人はは現現在在のの日日台台関関係係はは良良いいとと思思っってていいるる。。ままたた、、4444%%のの人人はは日日本本はは信信頼頼でできき

るる国国とと考考ええ、、同同時時にに 5555%%のの人人はは日日台台関関係係のの将将来来のの発発展展ににつついいてて楽楽観観的的ででああるる。。一一般般的的

にに、、4400歳歳以以下下のの青青壮壮年年層層はは日日台台関関係係にに対対しし比比較較的的前前向向ききのの態態度度をを示示ししてていいるる。。4400--4499

歳歳のの人人がが、、日日台台関関係係ににつついいてて最最もも悲悲観観的的ででああるる。。  

  

••  台台湾湾人人がが日日本本はは信信頼頼ででききるる国国とと考考ええるる主主なな理理由由はは、、文文化化面面ででのの共共通通性性でであありり、、女女性性のの比比

率率はは男男性性よよりり高高くく、、5500歳歳以以上上のの人人はは日日本本とと台台湾湾ととのの間間にに文文化化面面ででのの共共通通性性をを認認めめるる人人

がが多多いい。。日日本本をを信信頼頼ででききなないい国国とと答答ええたた理理由由はは主主にに過過去去のの歴歴史史的的経経緯緯。。  

  

••  一一般般的的にに日日台台関関係係発発展展ののたためめ、、最最もも積積極極的的にに推推進進すすべべきき分分野野はは経経済済、、貿貿易易分分野野ででのの交交

流流（（8866%%））。。文文化化交交流流でではは、、今今後後積積極極的的にに取取りり組組むむべべきき分分野野ととししてて学学術術、、教教育育（（7766%%））分分野野

がが挙挙げげらられれてていいるる。。青青少少年年交交流流ににつついいててはは、、文文化化、、芸芸術術交交流流がが特特にに促促進進すすべべきき分分野野だだとと

考考ええらられれてていいるる。。  

  

••  日日台台間間でで最最もも不不安安にに感感じじてていいるるののはは漁漁業業問問題題（（3344%%））。。各各年年齢齢層層でで最最もも不不安安にに思思わわれれてて

いいるる問問題題はは漁漁業業問問題題及及びび日日本本とと中中国国大大陸陸のの関関係係。。ままたた、、性性別別やや年年齢齢をを問問わわずず、、台台湾湾人人

はは今今後後日日本本とと台台湾湾のの関関係係ににつついいててはは、、経経済済、、貿貿易易ななどどのの分分野野ででのの交交流流をを促促進進すするるべべききとと

答答ええたた人人がが多多いい。。  


